Информация

об итогах проверки финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств, управления и распоряжения имуществом 

на объекте: Муниципальное учреждение «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений сферы физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики» Серпуховского муниципального района
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.11 Плана работы Контрольно-счетной палаты Серпуховского муниципального района на 2016 год, направление на проведение контрольного мероприятия от 04 октября 2016 года №13, программа контрольного мероприятия №13 от 04 октября 2016 года.
2. Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений сферы физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики» Серпуховского муниципального района (далее по тексту – Учреждение).
3. Объект контрольного мероприятия: Муниципальное учреждение «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений сферы физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики» Серпуховского муниципального района.
4. Цель контрольного мероприятия: проверка законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности Учреждения, а также использование денежных средств, полученных от иной приносящей доход деятельности, использование муниципального имущества, предоставленного в оперативное управление Учреждению.
5. Проверяемый период деятельности: 2014 - 2015 г.г. и текущий период 2016 года.
6.По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

· в нарушение статьи 212 Трудового кодекса Российской Федерации, Приказа Минздравсоцразвития РФ от 26.04.2011 №342н «Об утверждении Порядка проведения аттестации рабочих мест по условиям труда» рабочие места сотрудников не аттестованы;
· в нарушение Указания Банка России от 11 марта 2014 г. N 3210-У
"О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства" лимит кассы на 2014 – 2015 годы и текущий период 2016 года не установлен (п. 2.8 Классификатора Нарушений);
· в нарушение п.27. Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ, утвержденного Приказом Минфина РФ от 29.07.1998 г. N 34н «Об утверждении Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями) инвентаризация основных средств в проверяемом периоде не проводилась (п. 2.4 Классификатора Нарушений);
· в нарушение Федерального закона РФ от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в МУ ЦБСФКСТ И МП в проверяемом периоде не была утверждена учетная политика (п.2.1 Классификатора нарушений).
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой выдано:

· представление директору муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений сферы физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики» Серпуховского муниципального района Кривовой Е.А. 
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